

Proces-Verbal
încheiat astăzi, 13.05.2022, privind rezultatele finale la examenul pentru ocuparea funcției contractuale de execuție, vacante, de referent, grad profesional asistent, din cadrul compartimentului voluntariat și situații de urgență

În urma desfășurării probei scrise în data de 13.05.2022, membrii comisiei de concurs, numiți prin Dispoziția Primarului comunei Gogoșari nr.73 din 02.05.2022 privind ocuparea funcției contractuale de execuție, referent, grad profesional asistent, din cadrul compartimentului de voluntariat și situații de urgență, au procedat la verificarea competenței profesionale, în cadrul probei scrisea candidatului înscris la examenul pentru ocuparea funcției de execuție personal contractual de referent grad profesional asistent, din cadrul compartimentului voluntariat și situații de urgență, organizat în baza referatului 2101/02.05.2022 și aprobat de către primar - Dănuț Daia.

La ora 1000, ora stabilită pentru desfășurarea probei scrise potrivit anunțului nr.2087/02.05.2022, candidatul a fost declarat admis la selecția dosarului 2210/06.05.2022, conform art.1, alin.(2) din REGULAMENT-CADRU din 23 martie 2011 - privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, în cazul în care la concursul organizat se prezintă un singur candidat, ocuparea postului se face prin examen.

Comisia de examinare a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a verificat identitatea candidatului pe baza cărții de identitate.

A participat la proba scrisă:

- domnul Boșman Florin - dosar nr.2186/05.05.2022, care potrivit procesului verbal nr.2210/06.05.2022, îndeplinește condițiile de participare la examen.

Pentru lucrarea scrisă au fost formulate două seturi de variante, care cuprinde și punctajul stabilit de către comisia de concurs pentru fiecare subiect în parte.

La finalizarea probei scrise, membrii comisiei au stabilit baremul detaliat de corectare a subiectelor - atașat la prezentul proces verbal. A fost extras setul cu Varianta nr.2.

Comisia de examen a comunicat candidatului că timpul de redactare a lucrării scrise este de 2 ore și a stabilit modul de acordare a punctajului pentru proba scrisă.

Punctajul minim pentru promovarea probei scrise este de 50 puncte.

În urma verificării răspunsurilor date la subiectele pentru lucrarea scrisă, comisia de examen a acordat candidatului 80,33% puncte, cu mențiunea „admis”.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute, pot formula contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei scrise, în cadrul Primăriei comunei Gogoșari.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

COMISIA:

Președinte: Ciupitu Iuliana

Membrii: Roșu Ecaterina

Amuza Aurelian Vasile

Secretar comisie: Preda Viorica

T A B E L

Privind rezultatul obținut la proba scrisă din data de 13.05.2022 în cadrul examenului organizat pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacante de referent, treaptă profesională II, în cadrul compartimentului SVSU

Nr.crt.	Nume prenume candidat	Punctajul obținut la proba scrisă	Observații
1.	2186	80,33%	Admis

COMISIA:

Președinte: Ciupitu Iuliana

Membrii: Roșu Ecaterina
Amuza Aurelian Vasile

Secretar comisie: Preda Viorica